
Zápis ze školské rady konané 15. 6. 2020, 16:00 hod 

Seznam zúčastněných:  

Mgr. Eva Havlová   

Mgr. Jana Jelínková   

Bc. Jitka Kožichová   

Tereza Mašková   

Mgr. Petra Paclíková   

Pavel Prchal    

Bc. Ing. Zdeněk Sadecký, Ph.D.  

Mgr. Marie Simandlová  

Mgr. Jana Sládková   

Mgr. Jaroslava Soukupová  

Petra Vaculínová   

Omluvena: 

Věra Háková    

Hosté: 

Mgr. Šárka Třísková  

 

Program jednání: 

1) Přivítání 

2) Zhodnocení školního roku 2020/2021 

3) Různé 

 

1) Přivítání členů školské rady 

2) Zhodnocení školního roku 2020/2021 

- zhodnocení se ujala paní ředitelka Mgr. Šárka Třísková 

a) Zhodnocení distanční výuky: 

• DV fungovala správně, vše bylo dobře nastaveno. 

• Žáci se zlepšili v IT technice, naučili se mnoho potřebných věcí do života. 

• Psychické potíže se po návratu do školy u žáků neprojevily, žáci se do školy těšili. 



• Během DV plné využití asistentek pedagogů, psycholožky, fungovalo i dohlídávání 

dětí rodičů IZS. 

• Poděkování rodičům za jejich práci a pomoc při DV. 

• Dle rodičů byla výuka nastavena dobře. Pokud měli rodiče připomínky k učivu, tak se 

mohli kdykoliv obracet na učitele, kteří jim vždy ochotně pomohli. Rodiče poděkovali 

za přístup jak učitelům, tak celému vedení naší školy a zároveň vyjádřili obdiv nad 

trpělivostí učitelů během online hodin. 

• Vizí školy bylo, aby děti zvládaly výuku co nejvíce bez dopomoci rodičů. 

• Cílem je také výhledově postupná změna hodnocení žáků – přecházení na formativní 

hodnocení, ve kterém budou všichni učitelé školy proškoleni. 

• Celkově byla DV zhodnocena pozitivně.  

b) Výstavba nových učeben: 

• Během DV byly opraveny 3 nové učebny, které budou plně využívány. 

• Proběhla prohlídka nových prostor. 

d) Zápis žáků do 1. ročníků: 

• Zápis proběhl až po uvolnění covidových opatření – děti se seznámily s třídou, 

nepůjdou do neznáma, nebojí se jít do školy. 

• Ve čtvrtek 17.6.2021 proběhne další schůzka s budoucími prvňáčky a jejich rodiči. 

• Do prvních ročníků nastupuje 40 žáků. 

 

3) Různé: 

a) Plány školy: 

• Plánovaná nástavba nad šatnami a nástavba nad tělocvičnou – vzniknout by zde měly 

dvě učebny pro neformální a mimoškolní vzdělávání, společenská místnost, dvě 

cvičné školní kuchyňky (ty stávající už nevyhovují) – financování z IROPU – dotace 

90 % – 95 %. 

• Dělené hodiny, které umožňují individuální přístup a práci v menších skupinkách.  

Dělení je umožněno při větším počtu zapsaných žáků na naší škole, letos jsme měli 

364 dětí a příští rok bude 392 dětí. Vize školy je 420 dětí na školní rok. 

• Základní škola nechce mít jednu konkrétní specializaci (např: sportovní škola, 

jazyková škola, matematická škola) – děti se mají naučit základ od všeho.  

• Zapojení do projektů a dalšího vzdělávání: 

Šablony III, IST šablony – na nákup IT techniky, IKAP – krajský akční plán na 

inovativní výuku, Pomáháme školám k úspěchu – nové metody a formy práce, 

DIGIME – digitální kompetence, programování robotů, Feursteinova metoda – 

postupně proškolit všechny pedagogy 1. stupně 

 

 



b) Enviromentální výchova – diskuse s rodiči: 

• PČ rozdělit na skupiny, které budou smíšené. 

• Zapojení dětí i rodičů do zušlechťování okolí školy – dle rodičů by to pro ně neměl 

být problém a mnoho z nich by to i uvítalo. 

• Projekt přírodní zahrady není dokončený (DV ho pozastavila a zpomalila), na projektu 

ale stále pracujeme a jsme rozhodnuti ho dokončit. Výsadba rostlin bude prováděna ve 

spolupráci s dětmi, které si jí budou tím pádem více vážit.  

c) Spolupráce s panem Kozlerem – funguje dobře, naše škola má možnost zdarma využívat 

kurty v areálu Beachwell v dopoledních hodinách. 

d) Poděkování paní ředitelce – za odvedenou práci. 

e) Příspěvek pana Sadeckého: 

- školy v Pelhřimově DV zvládly,  

- informace o koncepčním materiálu Strategie 2030+,  

- názor na formativní hodnocení,  

- testování žáků od září 2021 – prozatím nejsou žádné přesné informace, stále bude 

trvat důraz na hygienu a bezpečnost, 

- plánem zřizovatele je rovnoměrné rozprostření počtu žáků na všech školách v 

Pelhřimově,  

- letos 50 odkladů žáků do prvních tříd pelhřimovských škol, 

- dotace z IROPu není jednoduché získat, ale zřizovatel je tomu nakloněn, 

- poděkování škole, pracovníkům školy a rodičům za jejich práci, 

- od zřizovatele má školství maximální podporu, klade na ni důraz, neboť má smysl. 

 

 

V Pelhřimově dne 15. 6. 2021 

Zápis zpracovala: Mgr. Petra Paclíková 

Zápis ověřila: Mgr. Marie Simandlová, předsedkyně ŠR  

 

 

 


